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Preklad prehlásenia na základe originálu  
 

 

Tomu, koho sa to môže týkať, 

 

 

Potreba výmeny žiariviek typu UVA v UV svetelných pascách je nepopierateľnou 

skutočnosťou a to z dôvodu zachovania ich účinnosti pri lapaní lietajúceho hmyzu. 

 

Je všeobecne známe, že v rámci priemyselného odvetvia sú žiarivky najatraktívnejšie pre 

lietajúci hmyz vtedy, keď sú staré menej než jeden rok. Dôvodom je, že UV žiarenie 

emitované žiarivkami pri vlnovej dĺžke 340 až 370 nanometrov sa používaním zmenšuje. 

Žiarenie tejto vlnovej dĺžky je neviditeľné pre ľudské oko. Modré / fialové farebné svetlo, 

ktoré môžeme vidieť, vôbec nie je smerodajné pre skutočné emisie UV žiarenia. 

 

Preto sa uvádza v návodoch na použitie, že žiarivky UVA sa musia meniť minimálne raz 

ročne a pokiaľ je to možné na začiatku sezóny lietajúceho hmyzu. Tento jeden servisný 

interval je prevažne podmienkou, ktorú doporučujú medzinárodné normy bezpečnosti 

potravín, či externí audítori. Frekvencia výmeny sa vzťahuje s výmenou aj pri strate okolo 

30% z maximálnej výkonnosti žiarenia žiarivky UVA v rozmedzí 10 – 12 mesiacoch ich 

používania. Počiatočný výstup žiarenia má samozrejme význam v tomto prípade na typ 

žiarivky, naša rada žiariviek Quantum® je vyrobená v Nemecku a jej počiatočný emitovaný 

stupeň žiarenia je medzi najvyššími na trhu. 

 

Ide o odporučenie naším zákazníkom a to z hľadiska najlepšieho časového intervalu 

a ročného obdobia výmeny žiariviek. Naše odporúčanie je všeobecné a ako také nemôže 

zahŕňať všetky prípady. Sme však presvedčení, že vo väčšine prípadov ročná výmena žiarivky 

v správnom období roka je dostatočná na udržanie požadovanej úrovne účinnosti, za 

predpokladu, že sú použité vysoko výkonné UVA žiarivky a dokonalá povrchová úprava (v 

prípade netrieštivých žiariviek). Žiarivku PestWest Quantum potiahnutú ochrannou vrstvou 

by malo byť nevyhnutné vymieňať raz ročne. 

 

V prípade pokiaľ chcete zistiť výstup žiarenia UVA v priebehu roka v jednotlivých 

prostrediach, odporúčame použiť UVA meter (Zariadenie na meranie intenzity žiarenia). 

Dokáže zmerať intenzity žiarení  ako v meranom priestore tak aj na výstupe zo žiarivky. 

 

 

 

 

V Lučenci 03.03.2017 

            Ing. Kristián Ágošton 

             pest control solutions 
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